
日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

× ＝

① ともやさんは1500円のおかしを20％びきのねだんで買いました。

買ったねだんはいくらですか。

式：

答え：

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

100％－20％＝80％

もとのねだん 買ったねだんの
割合

買ったねだん

② のぼるさんは3000円のおかしを40％びきのねだんで買いました。

買ったねだんはいくらですか。

× ＝

式：

答え：

100％－40％＝

もとのねだん 買ったねだんの
割合

買ったねだん

1500円

買ったねだん

1500円

20％びき
20％

80％

100％

（もとのねだん）



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

1500 × 0.8 ＝ 1200

1200円

① ともやさんは1500円のおかしを20％びきのねだんで買いました。

買ったねだんはいくらですか。

式：

答え：

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

100％－20％＝80％

もとのねだん 買ったねだんの
割合

買ったねだん

② のぼるさんは3000円のおかしを40％びきのねだんで買いました。

買ったねだんはいくらですか。

3000 × 0.6 ＝ 1800

1800円

式：

答え：

100％－40％＝60％

もとのねだん 買ったねだんの
割合

買ったねだん

1500円

買ったねだん

1500円

20％びき
20％

80％

100％

（もとのねだん）
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